
 

  IZLET BOLOGNA – 20. 3. 20206 
 

Spoštovani. 
 
Zahvaljujemo se Vam za Vašo cenjeno prijavo. Izlet v Bologno bo realiziran po zastavljenem 
programu. 
 
ODHOD NA POTOVANJE:  
Zbor vseh prijavljenih dijakov bo ob 04.45 uri na Barjanski cesti (ob šoli). 
 
ODHOD AVTOBUSA:  ob 05.00 uri zjutraj. 
 
PROGRAM POTOVANJA:  
Vožnja s krajšim postankom do  Museo Ferrari Maranello. 
Ob 11.00 ZASEBNI OGLED TOVARNE IN STEZE (odhod iz muzeja Maranello): Vodeni izlet z avtobusom z dovoljenjem, ki 
obiskovalce seznani s tovarniškim območjem in testno stezo Fiorano.  
Opomba: Avtobus ne sme voziti po stezi. 
Gostje se vkrcajo na avtobus z dovoljenjem pri muzeju Ferrari, ki jih bo popeljal po aveniji Enza Ferrarija (glavna cesta 
znotraj tovarniškega območja) in vzdolž arhitekturnih struktur, ki so jih zasnovali znani arhitekti, kot so Renzo Piano, 
Massimiliano Fuksas in Mario Cucinella. Glede na razpoložljivost steze si bodo gostje ogledali tudi testno stezo Fiorano. 
Vodnik na avtobusu razloži, katere dejavnosti se izvajajo v posameznem oddelku in značilnosti steze, na kateri Ferrari od 
leta 1972 testira svoje cestne in športne avtomobile. Enako zanimiv je zgodovinski del, ki je bil skrbno ohranjen, začenši z 
vhodno dvorano, ki je enaka od leta 1947. 
Opomba: Vstop v tovarniške stavbe je prepovedan, zato si ni mogoče ogledati proizvodne ali montažne linije. Po končanem 
ogledu sledi še ogled muzeja. 
Po ogledu odhod proti Bologni. 
Med 13. In 14. uro čas za kosilo v lokalni »tratoriji« ali  za samostojno hitro malico (pizza, testenine, sendviči).  Če bo 
dopuščal čas, sledi kratek sprehod po srednjeveškem centru mesta (Piazza Maggiore, Neptunov vodnjak, Bazilika San, 
Petronio,  Due Torri (zunanji ogled). 
15:00–17:00 – Obisk Museo Ducati (Bologna – Borgo Panigale):  
Ogled muzeja z znamenitimi motocikli iz zgodovine dirk. Vstop v muzej Ducati je rezerviran in zagotovljen za vse udeležence 
( vstopnica se doplača pri vodniku v gotovini), v muzej se vstopa v posameznih manjših skupinah po cca 12 dijakov in 
spremljevalec, v intervalu približno 10 minut.  
Okoli 17.30 zbor dijakov pri avtobusu in odhod proti domu.  

PRIHOD V LJUBLJANO: V večernih urah (do 24ih). 

CENA VKLJUČUJE: Avtobusni prevoz, vstopnina in voden ogled v Museo Ferrari Maranello, izvedba 
ogledov po programu,  vodenje in organizacijo izleta. 
DOPLAČILA: 
- Vstopnina Museo Ducati (Bologna – Borgo Panigale) – plačilo 15 € vodniku na poti 
 
VODNIK NA POTOVANJU: Predviden je vodnik g. Željko Ljubojevic, tel.: 070 332 126, turistični vodnik 
z licenco. 
 
VREME:  Pričakujemo lepo pomladno vreme, temperature so podobne kot v Sloveniji, vsekakor  pa 
ne pozabite na jakno ali vetrovko ter tudi na dežnik. Več o vremenu in eventuelnem vetru prosim 
poglejte dan ali dva pred odhodom  na  www.accuweather.com. 
 
DENAR: V Italiji je plačilno sredstvo €. 
 
DOKUMENTI ZA POTOVANJE: Prosimo, ne pozabite na osebne dokumente, najbolje osebno 
izkaznico, če le te ni, pa potni list. 
 
Želimo vam prijetno potovanje in veliko užitkov v Bologni, Travel Club team 


